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Jednou z mála dámských posádek byla dce-
ra Klára Coufalová se svou maminkou Lenkou 
Valešovou z Jihlavy.  

Spolu nejely poprvé, ale již asi potřetí. Jak se 
obě shodly, počasí moc nevyšlo. „Vloni bylo hez-
ky, ale jinak si myslím, že vše bylo v pořádku. Poba-
vily jsme se,“ řekla nám maminka. 

Z disciplín považovaly za nejtěžší tu s odnese-
ním zraněného. „A vyndat ho z auta - přece jenom, 
jak je to těžkej člověk, tak pro dvě ženský to nebylo 
úplně jednoduchý.“

Trochu o síle byla i výměna kola na telčském 
náměstí, pokud kola soutěžící před nimi víc 
utáhli… „Dcera měla problém ho vůbec povolit.“ 
„Skákala jsem po tom,“ přikývla Klára. „To snad 
udělali naschvál, aby to ženská nemohla povolit,“ 

dodala s úsměvem. 
Letošní ročník ale hodnotily výborně: „Byl to 

úspěšný den.“
Na bednu se sice při vyhlašování nedostaly, 

ale při čekání na výsledky si ji i tak vyzkoušely. 
„Zkoušela jsem první stupínek. Pro jistotu jsme si 
tam stouply. Kdyby to nevyšlo,“ rozesmály se.  

Jeli i otec a syn
Kromě matky s dcerou jel i otec Vladislav se 

synem Vojtěchem. Soutěže se účastní již něko-
lik let. 

„Počasí špatný, jinak to bylo dobrý jako každý 
rok,“ hodnotí akci otec. „Změnily se nějaké zku-
šební otázky, změnily se nějaké úkoly, vše ve pro-

spěch soutěže, že to není jednotvárný. 
Změnili se i policisté, protože to tady organizuje 

policejní škola, která začala zpětně fungovat, pro-
tože si myslím, že tady má dobrý zázemí. Přináší 
to do Jihlavy samé plusy. Občas stávají na křižo-
vatkách, lidi se naučí podle toho řídit.“ 

Jaká byla pro ně letos v závodě nejtěžší disci-
plína? Pro manželku s dcerou tahání člověka, 
pro ně prý test z historie. „Tam byly otázky, kte-
rý člověk ani nečekal, o něčem takovým jsem ani 
neslyšel, takže to byla akorát tipovačka,“ přiznal 
táta Vladislav. 

Závod si ale jedním testem nenechali zkazit: 
„Chtěli bychom poděkovat všem, kdo to tady orga-
nizuje. Jen ať v tom dál pokračují.“   -pk-

Když soutěží celá Valešova rodina

25. ročník Řidiče Vysočiny ovládli Žďárští
V jubilejním 25. ročníku 

motoristické soutěže Řidič 
Vysočiny vyhrávaly stejně jako 
vloni posádky ze Žďárska. Na 
start vyrazilo 57 aut, devět 
motorek a šest cyklistů.  

Petr Klukan ז

První místo obsadil Jakub Janáček 
z Vojnova Městce a Petr Škapa ze 
Žďáru, druzí byli Jiří Rössler a Daniel 
Dušek (oba Nové Veselí) a třetí skon-
čili Lukáš Havlík a Milan Kakač (oba 
Sněžné). 

Zajímavostí je skutečnost, že 
v loňském ročníku zvítězil Janáčkův 
bratr Aleš. A že se v soutěži mohou 
poměřovat nové vozy i se staršími 
životem obouchanými auty doklá-
dá fakt, že druzí i třetí medailisté 
závodili s trabanty, vítězové jeli se 
Škodou Kodiaq. 

Na čtvrtém místě se umístili Jih-
lavané: řidič Pavel Kubiš a navigá-
tor Martin Petřík. Stupně vítězů jim 
utekly jen o tři body. 

Kategorii motorek nad 125 ccm 
ovládl Radek Krůta z Prahy a v 
„malých“ motorkách vyhrál Ondřej 
Novotný z Jihlavy, když porazil leti-
tého účastníka a mnohonásobného 
vítěze Vladimíra Roupce z Telče.

V novince, kategorii cyklistů, zvítě-
zil Milan Habuda z Loun.

DÁMSKÁ POSÁDKA: dcera Klára Coufalová s maminkou Lenkou Valešovou. PÁNSKÁ POSÁDKA: Vladislav Valeš se synem Vojtěchem. 

STARTOVALO se v sobotu 13. května přesně v devět hodin z Masarykova náměstí v Jihlavě. Také cíl byl v jubilejním pěta-
dvacátém ročníku Řidiče Vysočiny v krajském městě - v areálu letního kina.  Foto: Petr Klukan
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